



欧洲足坛转会市场关闭,行情略显惨淡

财大气粗倒不如精打细算

本周,为时长达两个月的欧洲夏季足球转会窗口正式关闭。从梅西闹转会开始,新赛季的转会市场就一直没有消停过,但是传闻非常多,真正捕获“大鱼”的球队却非常少,最终以一地鸡毛落幕。不过在众多的转会信息当中,我们还是看到了一些让人欣喜的消息,通过一些位置的补强,新赛季将会有哪些新格局出现呢?

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 尹成君

转会标王身价骤减

上赛季对欧洲各支球队来说是一个十分特殊的赛季。由于新冠疫情的暴发,五大联赛都被无情腰斩,法甲直接被取消,其余四大联赛则在暂停了两个多月后才再度恢复,这就使得很多球队的财政无法承受高额的球员工资以及接下来的巨额转会费,因此在夏季窗口开放之后,豪门劲旅对超级巨星的追捧也放缓了脚步。最终,转会标王属于切尔西,他们以8000万欧元的身价签下了勒沃库森的哈弗茨。

这就是今年所有欧洲球队都要面对的现实。从2016年开始,欧洲足坛的夏季转会标王身价全部过亿欧元。2016年的博格巴是1.05亿欧元,2017年的内马尔是2.22亿欧元,2018年的姆巴佩是1.45亿欧元,就算去年不起眼的标王菲利克斯,从本菲卡转会到马竞也花了1.26亿欧元。

可是,今年全欧洲转会市场上的最高身价只有8000万欧元。这个身价甚至排不进去年转会排行榜的前八名。当然,哈弗茨的名气与实力与博格巴和内马尔还是有一定差距,但是并不输于2018年的姆巴佩和去年的菲利克斯。由于财政的紧缩,一方面豪门不再轻易放人,而另一方面买家也没有巨额资金来支撑转会市场,才造成这样的局面。

也正因为如此,很多预想中的重磅转会一直没有实现。比如多特蒙德的桑乔转会到曼联,就



哈弗茨(左)还需要尽快融入切尔西才行。 新华社发

是因为多特蒙德标价过高,而曼联无法筹集到如此多的转会费,最终只能作罢,否则标王肯定属于桑乔无疑。

我们也从中看出,今后几年的转会局面也会维持到这样一个水准上,大家都指望明年梅西来拉动市场,但是梅西要转会肯定是跳出合同,也就是说转会费将接近于零。

切尔西“报复性消费”

随着哈弗茨以及维尔纳的加盟,切尔西新赛季在球员转会会上的支出创造了新的纪录,上一次他们签下英超标王,还是八年前的阿扎尔。

“蓝军”这一次一共花了2.47亿欧元,引进了德甲双雄哈弗茨和维尔纳,以及奇尔韦尔、齐耶赫这两名当打之年的悍将。之所以切尔西这样疯狂,全都是因

为近两年来的转会禁令,让俱乐部无法买进任何一名球员,以至于主教练兰帕德只能在上赛季内部挖潜,以青年军冲击英超,显得有些悲壮了。

好在他们终于缓了过来,并且开始了“报复性消费”。这几笔重量级引援无疑透露着老板阿布对兰帕德的支持与信任,他希望新赛季的切尔西能取得更好的成绩,而重中之重就是让“蓝军”的人才储备可以有所提升。

现在好了,切尔西靠着这帮悍将打三个赛季都没有问题。只需要兰帕德用兵如神,还是很有希望冲击一下失去已久的英超冠军。

不过截止到目前,切尔西在英超赛场上征战四轮,两胜一平一负排在第七位,与当初的设想还是有一定出入。尤其是从德甲前来的哈弗茨与维尔纳,还没有真正进入状态,可见,足球并不是金钱简单的堆积,要想有所成就,

还需要更多的谋略与耐心。

拜仁真会精打细算

要说卖球员,本菲卡、波尔图以及摩纳哥这些“足坛黑店”首屈一指,而要说买球员,只有拜仁才对得起“精打细算”的名号。

俗话说,买的哪有卖的精。在交易中,买家往往是吃亏的一方,但是拜仁不相信这样的说法,在球队的词典中,就没有“亏本”一说。

新赛季的转会市场,拜仁再次彰显自己的超能力,他们又一次花小钱办大事。总共花费6500万欧元,签下了八名球员。

其实,上赛季获得欧冠冠军的拜仁也有自己的苦恼,那就是板凳深度一直不足,几乎用一套阵容打天下,从而出现了前不久对霍芬海姆的惨败。因此,他们也及时吸取了教训,在窗口即将

关闭时,一口气签下四名“压哨”球员。

转会刚刚开始时,拜仁便以4500万欧元低价买来德国最好的前锋之一萨内,接着以1000万欧元签来马赛的萨尔,然后更是以900万欧元签来去年标价4000万欧元的罗卡。这几笔交易结束后,心满意足的拜仁准备收手,这也符合他们一直以来的引援方针,那就是只要实力已经得到充分证明的即战力球员。

不过,随着联赛的深入,主教练弗利克发现板凳深度完全不够,也就是说没有特别出彩的替补球员来撑住主力状态下降时的局面。因此,拜仁就是厉害,在窗口关闭前一天一口气买进包括舒波·莫廷在内的四名球员,而且基本上都是免签,极大地充实了阵容。这一波操作,也就德甲老大拜仁干得出来,换了另一家俱乐部,能找到一两个就算不错了。

皇马零转会是啥操作

在新赛季的转会市场上,最另类的球队莫过于皇马了。他们竟然一改往日的风格,本赛季一人没有转入,也算得上是“精打细算”,看来齐达内已经下决心用现有阵容来实现自己的梦想。

其实,由于疫情的暴发,很多中小球队新赛季同样是一人不买,只是大量抛售球员来平衡财政收支。但是皇马这波操作就显得另类了,要知道,每个赛季“银河战舰”都有大批新人加入进来。

皇马不仅不买球员,还放走了贝尔和J罗两名标王级别的大腕,这是为什么?据当地媒体称,皇马即将翻新伯纳乌球场,这笔花销在八亿欧元左右,因此钱必须要省着点花了。

当然,皇马财大气粗倒并不缺钱,之所以零转会除了资金这个次要因素外,主要还是没有在转会市场上找到心仪的球员。无法像巴萨和尤文一样,用阿图尔和皮亚尼奇做个交换,把收支平衡一下,账面上也非常好看。因此,本赛季皇马只能期待去年花了1亿欧元的阿扎尔能够撑起台面,换来更加灿烂的未来。

诚信回收老茅台 老茶叶

虎骨酒·新老原件茅台·老董酒
老全兴·老郎酒·虫草·老安宫
老景阳春等各种陈酒、老拉菲、
红酒、洋酒、海参、老钱币

电话: 18254188388

高价收购名人字画

电话: 188668667078
地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门
北50米路东) 大雅堂美术馆

电话: 188668992150

地址: 市中区经十路与胜利大街交叉口龙泉艺术品收藏中心

电话: 188668667078

地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门
北50米路东) 大雅堂美术馆

电话: 188668992150

地址: 市中区经十路与胜利大街交叉口龙泉艺术品收藏中心

电话: 188668992150

地址: 市中区经十路与胜利大街交叉口龙